

РЕГЛАМЕНТ

проведения конкурса для учащихся и студентов АТО Гагаузия (Гагауз-Ери) и района Тараклия: «Ты человек разумный – думай и анализируй!»

І. ОБШАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ассоциация независимой прессы (API) запускает конкурс «Ты человек разумный – думай и анализируй!», предназначенный для учащихся старших лицейских классов (X-XII классы), учащихся колледжей, профессионально-технических учебных заведений и студентов высших учебных заведений АТО Гагаузия (Гагауз-Ери) и района Тараклия, которые представят тексты, изображения и видеоклипы на тему критического мышления и критического потребления информации.

К участию в конкурсе допускаются творческие работы, разъясняющие важность развития критического мышления для формирования личности человека, что такое критическое потребление информации и как можно развивать свои навыки анализа информации для защиты от манипуляций.

II. ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА И КАТЕГОРИИ

Конкурс проводится в период **10 сентября – 15 октября 2024 года**¹ по трем категориям:

- тексты (эссе, стихи);
- изображения (фотографии, рисунки, карикатуры);
- **клипы** (включая короткие видеофильмы и/или анимации, продолжительностью до 2 минут).

III. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

В конкурсе могут принять участие ученики/ученицы X-XII классов лицеев, колледжей, профессионально-технических учебных заведений и студенты/студентки высших учебных заведений, расположенных в АТО Гагаузия (Гагауз-Ери) и районе Тараклия. Материалы должны быть выполнены собственными силами, на румынском, русском или гагаузском языке. Один/одна участник/участница может представить по одной работе в каждую категорию конкурса.

Технические условия

Работы должны соответствовать теме конкурса и следующим техническим условиям:

Категория тексты (эссе/стихи). Тексты, набранные на компьютере, должны содержать не более 1000 слов с соблюдением следующих правил форматирования: страница A4; поля сверху, снизу и справа по 2 см, левое поле по 3 см; одинарный межстрочный интервал; шрифты Times New Roman или Arial размером 12 пунктов; каждый абзац должен быть отмечен отступом первой строки вправо на 1 см. Тексты должны быть в формате doc. или rtf. Тексты должны быть написаны аккуратно, без грамматических ошибок.

Категория изображения (фотографии/рисунки/каррикатуры). Фотографии, рисунки и карикатуры должны быть в формате jpeg или tiff. Работа должна сопровождаться кратким описанием их смысла/значения.

Категория клипы (видеофильмы/анимации). К участию в конкурсе допускаются видеофильмы и/или анимации продолжительностью не более двух минут, выполненные собственными силами с помощью мобильного телефона, простой или полупрофессиональной камеры, или на компьютере.

Внимание! Каждая работа должна иметь собственное название, отличающееся от общей темы конкурса.

Работы, которые не будут соответствовать техническим условиям, описанным выше, будут дисквалифицированы.

IV. ПОДАЧА ДОСЬЕ

Для участия в конкурсе следует отправить свои работы на адрес электронной почты <u>api@api.md</u> с пометкой «Concurs» в заголовке сообщения.

Работа должна сопровождаться информационной справкой, включающей следующую **обязательную** информацию:

- заголовок/название работы и краткое описание значения/месседжа;
- фамилия и имя автора/авторки;
- населенный пункт, учебное заведение, класс/группа;
- контактный номер телефона и электронный адрес.

Крайний срок представления досье: 15 октября 2024 года, 18.00.

V. ОЦЕНКА РАБОТ

Представленные на конкурс работы будут оценивать эксперты из API и извне организации. Члены жюри будут оценивать работы по следующим критериям:

- соответствие заявленной тематике;
- выразительность и оригинальность работы;
- логическое изложение месседжа;
- этика представления и соблюдение авторских прав.

Члены жюри будут оценивать работы по оценочной анкете, присуждая от 1 до 10 баллов по каждому из указанных критериев. Итоговая оценка будет равна сумме баллов, выставленных всеми членами жюри за каждую работу. Таким образом, работы, набравшие наибольшее количество баллов, будут объявлены призерами по категориям/разделам, к которым они относятся. В случае, когда две или несколько работ из числа призеров наберут одинаковое количество баллов, будет применяться процедура голосования членов жюри.

В период 18 – 31 октября 2024 года все работы, допущенные к участию в конкурсе, будут выставлены на специальной веб-странице www.concurs.api.md. Посетители страницы смогут голосовать за понравившиеся работы по одному или нескольким разным разделам, предоставляя не более одного голоса по каждой из трех категорий в течение 24 часов.

Голосование на веб-странице будет носить не обязательный, а рекомендательный характер для членов жюри.

VI. ПРЕМИРОВАНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Подведение итогов и оглашение результатов конкурса состоится в ноябре 2024 года. Авторы/авторки лучших двух работ по каждой категории конкурса, а также фавориты/фаворитки публики (набравшие наибольшее количество голосов на веб-странице) по каждой категории, будут премированы дипломами и промо-материалами (сумки, футболки, power bank, термокружки и т. д.). В общей сложности будут вручены 9 премий.

VII. ABTOPCKИЕ ПРАВА

Участники конкурса несут ответственность за соблюдение авторских прав и гарантируют, что являются авторами представленных работ. Организаторы конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав. Если члены жюри сочтут представленную работу явным плагиатом, соответствующая работа будет исключена из

конкурса.

Участвуя в конкурсе, авторы/авторки соглашаются на безвозмездную передачу Ассоциации независимой прессы (API) авторских прав на публикацию и распространение работы. Таким образом, API оставляет за собой право публиковать работу в любом печатном электронном формате и/или используя аудиовизуальные СМИ, обязуясь указывать имя автора/авторки. Это не влечет за собой право участников конкурса на вознаграждение или иные преимущества, кроме премирования в случае работ, признанных победителями конкурса. Также, участники конкурса дают свое согласие на использование API информации о работах и имени авторов в сообщениях для прессы, информационных документах и публикациях.

VIII. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Дополнительная информация, а также результаты конкурса будут опубликованы в СМИ и на веб-странице www.api.md



Конкурс проводится API в рамках <u>Кампании против ложной и тенденциозной информации STOP FALS!</u> при поддержке The Open Information Partnership.